
Kedves Partnerünk!
Szeretettel meghívjuk a hét helyszínes EU Tavaszköszöntő sajtóutunk harmadik állomására, melynek keretében kézzelfogható 
közelségbe hozzuk a KvVM Fejlesztési Igazgatóság által menedzselt környezetvédelmi beruházásokat.

Harmadik úti célunk: Old, és Pécs lesz, ahol az Oldi: Öblözet a Dráva bal parti töltés fejlesztése c. projektet és A Pécsi 
Tudományegyetem Botanikus Kertjének rekonstrukciója az értékek megőrzésének és a hosszú távú fenntartható működtetés 
biztosításának céljából c. beruházást tekintjük meg.

Indulás: 2010. március 18. (csütörtök) 8:00 óra (Deák Ferenc tér), ahol külön busz várja a regisztrált meghívott újságírókat.

2007 óta hazánkban több környezetvédelmi beruházás valósult meg a KEOP (Környezet és Energia Operatív Program) keretein 
belül. A projektek érintik az egész ország területét, és megvalósításukkal egészségesebb és tisztább környezetben élhetünk. 
A KvVM Fejlesztési Igazgatósága most biztosítja annak lehetőségét, hogy közös erővel megmutassuk a büszkeségre okot adó, 
egyúttal számtalan ember életét pozitívan befolyásoló beruházásokat.

Reméljük, hogy sikerült felkeltenünk az érdeklődését, és csatlakozik hozzánk az érdekes programokat tartalmazó sajtóút során!

A Program:
8:00 Indulás a Deák Ferenc térről (A Gödör Klub melletti buszparkolóból)
8:00-11:00 Közös utazás a helyszínre egy sajtóbusszal (Természetesen arra is lehetőség  van, hogy saját autóval érkezzen, 
 de kérem, hogy ez esetben is regisztráljon a megadott elérhetőségek egyikén)
11:00 Érkezés Pécsre ( Pécs, Jurisics Miklós utca 44.)
 (Pécsett a kijelölt találkozási pont: Pécs, Jurisics Miklós utca 44. 
 Amennyiben Önnek jobban megfelel, itt is  csatlakozhat hozzánk)
11:00-12:30 Részvétel sajtótájékoztatón, amelynek témája: a KEOP Drávaszabolcs-Kémes Öblözet támogatási szerződésének  
 aláírása, beszédet mond:
  • Szabó Imre miniszter úr, Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium,
  • György Béla igazgató úr, Dél-dunántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság
  • Mosonyi Zoltán projektigazgató úr, Dél-dunántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság
12:45-13:00 Rövid prezentáció a pécsi projektről
 („A Pécsi Tudomány Egyetem botanikus kertjének rekonstrukciója az értékek megőrzésének és a hosszú távú 
 fenntartható működtetés biztosításának céljából.”)
 Az előadást Szabó Gabriella, a beruházás projektmenedzsere tartja.
13:00-13:30 A beruházás helyszínének megtekintése
13:30-13:45 Kérdések és Válaszok
14:30-15:10 Ebéd Mattyon
15:30-16:00 Rövid tájékoztató a helyszínen az Oldi Öblözet projektről
  (Oldi Öblözet Projekt, a Dráva bal parti töltés fejlesztése)
  Az tájékoztatót Mosonyi Zoltán a beruházás projektigazgatója tartja.
16:00-16:15 Kérdések és Válaszok
17:00  „EU tavaszköszöntő program”
17:30 Hazautazás

 A két projektről rövid összefoglalót készítünk, amelyet hamarosan eljutattunk az Ön részére!
Visszajelzését 2010. március 17-ig várjuk az alábbi elérhetőségek egyikén:

PResston PR 
E-mail: adrienn.fuko@presstonpr.hu
Tel: (36 1) 346 8842
Mobil: Fükő Adrienn (36) 30 769 8697

Felhívjuk szíves fi gyelmét, hogy a tanulmányútra bejelentkezett újságírók megtisztelő jelenlétére feltétlenül számítunk, 
így kérem, jegyezzék fel naptárjukba az időpontot és a megadott időpontban várjuk Önt az indulás helyszínén! 

      Üdvözlettel, 
             KvVM Fejlesztési Igazgatóság

A projektek az Európai Unió támogatásával a Kohéziós Alap és az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfi nanszírozásával valósulnak meg.


